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№ исх: 38-1/6861   от: 14.04.2017 

 

Қазақстан Республикасы 

Парламенті Мәжілісіндегі  

Қазақстан халқы Ассамблеясының 

депутаттарына 

 
16.03.2017 ж. № ДЗ-74 сауалға 

 

Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика министрлігі (бұдан әрі - 

Министрлік) объектілерді пайдалануға қабылдауға қатысты сәулет, қала 

құрылысы және құрылыс қызметі саласындағы кейбір нормативтік құқықтық 

актілерге өзгерістер енгізу туралы жоғарыда көрсетілген депутаттық сауалды 

қарап, мынаны хабарлайды. 

Қазақстан Республикасындағы құрылыс қызметі «Қазақстан 

Республикасындағы сәулет, қала құрылысы және құрылыс қызметі туралы» 

Қазақстан Республикасының Заңына (бұдан әрі-Заң) және мемлекеттік құрылыс 

нормативтеріне сәйкес жүргізіледі. 

Объектілерді пайдалануға қабылдау Қазақстан Республикасының  

Азаматтық кодексінің нормаларына және Заңының 11-тарауына сәйкес жүзеге 

асырылады. 

Қазіргі кезде Қазақстан Республикасы Инвестициялар және даму 

министрлігімен жеке тұрғын үйлерді пайдалануға қабылдауға қатысты Заңға 

әкімшілік кедергілерді төмендетуге бағытталған түзетулер дайындалды, олар 

жақын арада тиісті заң жобасына енгізіледі. 

 

 

Министр                                                                               Т. Сүлейменов 

 

 

 

 

 
 

Орын.д.: А.А. Ли  

Тел.: + 7 /7172/ 74-26-29 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Депутатам 

Мажилиса Парламента 

Республики Казахстан 

от Ассамблеи народов 

Казахстана 

 
На исх. № ДЗ-74 от 16.03.2017г. 

 

Министерство национальной экономики Республики Казахстан (далее - 

Министерство), рассмотрев данный депутатский запрос касательно внесения 

изменений в некоторые нормативно-правовые акты в сфере архитектурной, 

градостроительной и строительной деятельности относительно ввода объектов 

в эксплуатацию, сообщает следующее. 

Строительная деятельность в Республике Казахстан осуществляется в 

соответствие с нормами Закона Республики Казахстан «Об архитектурной, 

градостроительной и строительной деятельности в Республике Казахстан» 

(далее – Закон) и государственными строительными нормативами. 

Приемка объектов в эксплуатацию осуществляется в соответствии с 

нормами Гражданского кодекса Республики Казахстан и главы 11 Закона. 

В настоящее время Министерством по инвестициям и развитию 

Республики Казахстан подготовлены поправки в Закон касательно приемки в 

эксплуатацию индивидуальных жилых домов, направленные на снижение 

административных барьеров, которые будут внесены в сопутствующий 

законопроект в ближайшее время. 

 

 

Министр                                                                            Т. Сулейменов 

 

 

 

 
 

Исп. Ли А. А. 

Тел.: + 7 /7172/ 74-26-29 

 

 


